
Športno društvo Golovec
Na področju vseh Ireh krajevnih skupnosti v Štepanjskem naselju že več kot

leto dni aktivno deluje športno drušlvo Golovec s svojimi sekdjami. Društvo je
na zadnjem seslanku izvršnega odbora ocenilo dosedanje delo in ugotovOo, da
je glede na skromne začetke dosežen vdik napredek na vseh področjih: tekmo-
valnem, orgaBizarijskem in kadrovskem.

V društvo je vključenih skoraj 300
krajanov, ki se bolj ali manj aktivno
vključujejo v sekcije za nogomet, ko-
šarko, odbojko, judo in rekreacijoza
starejše krajane. Vse delujejo v telo-
vadnici OŠ Karla Destovnika-Ka-
juha in na zunanjih športnih terenih
ob šoli. Športnih površin seveda ni
dovolj za vse rekreacije željne kra-
jane in tako ima društvo v načrtu
gradnjo dodatnih športnih terenov
ob Ljubljanici, (igrišča za košarko,

Urnik vadbe v telovadnici OŠ Karla Deslovnika-Kajuha je naslednji:
odbojka — ob ponedeljkih od 20.15 do 21.45
rekreacija za slarej.še ob torkih od 20.15 do 21.45
košarka — ob petkih od 20.15 do 21.00 (mladi)
nogomet — ob sobotah od 9.00 do 10.30
judo — ob ponedeljkih, četrtkib in petkih od 18.30 do 20.15 (v mali telovad-

nid).

odbojko, nogomet, balinišče-ob Pe-
sarski cesti) načrtuje pa tudi smotr-
nejšo izrabo zunanjih rekreacijskih
površin. V poštev pride predvsem
sprehajalna pot ob Ljubljanici, ki bi
lahko organiziralo večje rekreacijske
teke za krajane oz. organizirano
vadbo le-tega; tu je Blažev grič, za-
nimiv za smučanje. Želja društva je,
da se v organizirano vadbo vključi
čimveč rekreacije željnih občanov.

Športno društvo Golovec želi v
letu 1981 posvetiti večjo skrb tudi
množičnim akcijam, pa se vključe-
vati tudi v občinske tekmovalne si-
steme. saj so bili v letu 1980 doseženi
že dobri rezultati: košarkarji so za-
sedli 1. mesto v trimski ligi ZTKO
Ljubljana Moste-Polje in 3. mesto v
ljubljanski občinski Jigi; nogometaši
so dosegli več vidnih rezultatov na
turnirjih v malem nogometu in 1.
mesto v svoji skupini tekmovanja
ZTKO Ljubljana Moste-Polje; tek-

movalci v judu so dosegli odlične re-
zultate celo v republiškem merilu itd.
Poleti sta bila organizirana v naselju
košarkarski ter nogometni maraton,
pred nedavnim pa je bilo na Blaže-
vem griču odprto prvenstvo naselja v
smučanju. Z vsem tem se društvo ni
le predstavilo širši javnosti, marveč
tudi populariziralo šport in povabilo
krajane, naj se vkl jučijo v akti vno re-
kreacijo! Društveni načrti za letos pa
zagotavljajo kvalitetno vodstvo in
organizacijo. ANTON COLARIČ


